

人权日期间 台湾各界吁制止中共迫害法轮功

世界人权日前夕，台湾行政院人权保障推动小组与法务部主办的“二零一一年国际人权公约研讨会”十二月八日、九日在台湾大学法学院举行，包括联合国、亚洲及国内人权学者专家与会研讨台湾签署两公约后的落实，他们也关注中国大陆的人权状况。针对法轮功十二年来持续受到中共严重迫害的议题，各界表示强烈呼吁总统候选人对法轮功的人权问题表态。

两公约施行监督联盟召集人高涌诚表示，国际人权界一致认为对中共迫害法轮功违反了国际人权标准。高涌诚说，台湾所有与对岸的交流应该要促进中国的人权能够进步，“我觉得法轮功就是其中一个非常重要的议题。”他强调，台湾可以要

求至少中国大陆要保障宗教信仰自由、停止对法轮功的迫害。

多位国际人权事务权威受邀来台，当被问到中共迫害法轮功十二年未止的问题时，前联合国酷刑特专范波文，以他调查法轮功学员遭酷刑的报告说明，谴责中共血腥暴行。范波文表示：“我接到很多关于法轮功学员受迫害一事的投诉”，“我们去和中共当局接触，而且我做了很多独立的案例调查，所以我想，大家看到，迫害人民的信仰自由，这是没有道理的。”

前联合国人权事务委员会主席安藤仁介提到，他曾经力挺法轮功学员的难民申请，以避免他们被遣返回中国遭迫害。安藤仁介说：“他们有很大的危险，

会被中共迫害，所以我们决定他们应该获得难民地位。”“只因为信仰，他们就受到歧视和迫害，这违反国际人权标准。”

总统府人权咨询委员会委员黄默则说，国际已激起关注，制止迫害的声音必须越来越大。他表示：“为了中国人民的权利和自由，已经有来自国际社会实际的支持。我们需要让他们知道讯息，我们要尽可能激起世界的关注。我认为，这可以帮助制止在中国的迫害。”

台大法律系副教授张文贞强调，任何国家都不应该对任何人实施酷刑，任何国家也都应该有义务来避免中国酷刑的发生，中共迫害法轮功是所有国际人权社群都应该关心的事情。

韩国仁川国际机场“法轮功真相图片展”

连续六年被评为世界最佳机场的韩国仁川国际机场，日均客流量达十万人，走出仁川机场十二号出口时，会一眼看到并排摆放的中文图片展，路过此处的各国乘客特别是中国游客通常会禁不住停下脚步观看。

这些图片展包括揭露“中共活摘人体器官真相”和“以腐败和暴政为主的中国共产党”等内容。观看图片展的游客反应各异。在这摆放图片展已经一年的金先生表示：“看到这些曝光中共迫害人权的真相，有的中国游客将展示的图片拍摄下来，还有的游客小心查看周边的动静，然后悄悄拿走真相刊物回去看。还有一次，一个大学生团体经过这里时，一名大学生将数十份真相传单拿上车并分发给同学们。”

有位五十多岁的巴士司机表示：“在中国发生这样的迫害，怎么可以视若无睹呢？中国游客们起初没反应，不知从何时起，他们也



图：韩国仁川国际机场的“法轮功真相图片展”，每天吸引着熙熙攘攘的各国乘客。

开始阅读并接受了真相传单，不能因为我个人的一点不便，就不让人们告知真相，这样的事情，是应该让人们都知道的。”

据悉，中共驻韩使馆向韩国外交通商部提出多次交涉，阻止摆放上述真相展板。对此，机场服务部门的负责人表示：“这类展示在法治国家是属于合法的，因此会被允许。虽然偶尔也会有人提出质疑，但至今还未引发特别的争议，因是警察

允许的合法性展示，所以展览本身并没有问题。”

法轮功学员朴先生表示，中国人应该有知道真相的权利，有自由选择正邪善恶的权利，而中共驻韩使馆的上述做法正说明它怕真相曝光，它怕人们知道真相。人们明白了中共邪恶残暴的本质后，越来越多的中国人已经精神觉醒并选择退出中共相关组织，这才是中共最害怕的。

德国弗莱堡烛光守夜 谴责中共迫害法轮功

十二月十日，德国弗莱堡法轮功学员在市中心举办了烛光守夜活动，在表达对受难学员哀思的同时，向德国民众揭露中共十二年来对修炼“真、善、忍”的法轮功学员所犯下的罪行。

自一九九九年七月中共开始迫害法轮功以来，在过去的十二年中，数以百万计的法轮功学员被投入监狱、劳教所、看守所、精神病院，遭受各种酷刑摧残。据明慧网最新数据，迄今为止，至少已经有三千四百六十三名法轮功学员被迫害致死，而更多的迫害事实还在被掩盖着。

弗莱堡市中心的繁华商业地段客流量大，加上当天是周六，行人摩肩接踵。南来北往的行人被一片烛光吸引过来，围上前来看一张一张遗像上面的信息。很多人

说，他们不敢相信这样的事发生在二十一世纪的今天。了解了真相的人，排队等着签名，声援反迫害。有人离开前问学员，“为制止罪行的继续，我能做些什么？”有人要了几份真相资料，表示要把今天看到的让更多的亲朋好友知道。

有个华裔小伙在信息台前看了许久。他说自己是在德国出生的，父母是从大陆来的。学员告诉他快回去劝父母“三退”（退出中共党、团、队），躲劫难，保平安。他问清楚能做“三退”登记的大纪元新闻网网址，又要了“三退”的真相资料，说回去就帮父母做这件事。学员夸他是孝顺儿子，他说：“应该谢谢你们才对啊。”

人群里有不少中国人接了真相资料。有留学生

指着遗像问：“这是真的吗？”学员说，每张照片上都有姓名、遭迫害经历等尽可能详细的信息，是真人真事，你可以根据上面的信息自己去了解。可以肯定地告诉你，他们都是因为不放弃修炼“真、善、忍”，学做好人而被中共迫害致死的。留学生点头说，（中国）国内（污蔑法轮功的宣传）都是造谣瞎说吧？学员说，中共对法轮功完全是栽赃陷害，目的为煽动民众仇视法轮功。中共拉人和它一起迫害善良，这是最恶毒的。天要灭中共的时候，听信了中共鬼话的人也跟着它倒霉，所以劝大家赶紧“三退”。留学生说回去上网好好看看，自己退。



图：市议员张文瑞、民政曾局长姿雯、王区长与法轮功学员合照

高雄文化节上的法轮功功法演示

十二月十日~十一日连续两天，台湾高雄“二零一一路竹番茄文化节”在路竹体育园区举办，主办单位为了结合体育园区地点特色的健康概念，十日上午特别安排法轮功五套功法演示，带动体育园区现场健身的活动；主持人在台上介绍法轮功弘传世界一百多个国家和地区

法轮功是上乘佛家功法，也是性命双修功法，将“真、善、忍”溶入日常生活当中，修心重德。五套功法简单好学，不分男女老幼；不讲时间、地点、方位，是最适合现代繁忙社会的修炼功法，而且动作缓、慢、圆，没有运动伤害，炼功后普遍性使用健保卡降低，给国家省下许多医疗资源。

随后，法轮功学员组成的天威唐鼓队演出“战鼓组曲”，在热烈掌声中揭开活动序幕。副市长刘世芳、民政局长曾姿雯与区长王和雄等共同启动仪式展开活动。

主办单位现场也提供免费摊位给乡亲拿取法轮大法简介资料，并有手制纸莲花和气球。

主持人鼓励乡亲学功，在路竹每天早上时间，周一到周五在大社国小，周六、日在路竹体育园区，晚上时间周一、周二在社南活动中心，周二在路竹社东东安宫旁二楼老人活动中心，周四、五在路中市民学苑，法轮功学员免费义务教功。

法轮大法传到挪威小镇斯汤拿

斯汤拿是挪威东南部座落在挪威最大内陆湖Mjsa南面的一个只有一万九千人的小镇。这里的土地广阔而肥沃，不仅有着挪威历史最悠久，规模最大的农场，也是大自然和户外活动爱好者的天堂。这里的居民热爱自己家园，他们从大自然中获得宁静，也从传统和历史中获取精神的养份。

十一月的最后一个周末，挪威法轮功学员应邀参加了在斯汤拿（Stange）举办的健康博览会。在短短的两天中，法轮大法的展位成了博览会上最引人注目的展位，几乎所有参观者都会到法轮大法（又称法轮功）的展位前了解这个来自东方的功法。许多到访者与法轮功学员长久交谈，了解这个以“真、善、忍”为原则的修炼功法，还有的当场学功。有的人在请了

法轮大法书籍后，象捧着宝贝一样，走到一边静静的阅读起来。

一位女士在周六很细心地了解了法轮大法后请回了教功DVD 和法轮大法的主要书籍《法轮功》和《转法轮》。第二天她回到法轮大法的展位，告诉学员她自己在家试学了两套功法，觉得真是太好了。她还与学员一起打坐了四十五分钟。

一位在挪威开诊所的瑞典小伙子看到法轮大法的展位时说：“终于找到了！”原来他曾经在瑞典了解过法轮大法，搬到挪威后想要找修炼人但一直没找到。这一次他不想再错过机会。他请了大法书籍和教功DVD。最后他说：“能不能多给我一些介绍法轮大法的资料？我要把法轮大法介绍给所有来我诊所的人！”



图：挪威小镇斯汤拿的居民学炼法轮功